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Die Grundschule Schwanstetten bietet auch im Schuljahr 2022/2023
wieder eine Stelle für ein 
Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ)
an.

Nachdem ein FSJ in Vollzeit (39 Wochenstunden) stattfindet und die Grundschule Schwanstetten eine Halbtagsschule ist, wirst Du zusätzlich an drei Nachmittagen die Woche im Kinderhort der Arbeiterwohlfahrt, der sich direkt neben der Schule befindet, eingesetzt.

Das FSJ gibt Dir die Möglichkeit, den Schul- und Hortbetrieb von der „anderen Seite“ kennenzulernen. Du bekommst eine Vorstellung davon, was es heißt, als Lehrkraft an einer Grundschule oder als Erzieher/in in einem Kinderhort tätig zu sein. Du wirst die Schulkinder in ihrem Alltag in der Schule und im Hort begleiten und ihnen z.B. bei Problemen zur Seite stehen oder sie bei den Hausaufgaben unterstützen. So bekommst Du ein gutes Gefühl dafür, was es bedeutet Ansprechpartner, Autoritätsperson oder gegebenenfalls auch Unterstützer bei der Konfliktlösung zu sein.

Es besteht auch die Möglichkeit in Absprache mit der Schul- und Hortleitung eigene Ideen im Rahmen von Projekten umzusetzen. 

Im FSJ bekommst Du einen monatlichen Betrag von 420,00 € (Taschengeld, Verpflegungs- und Wohnkostenzuschuss). Zusätzlich nimmst Du an regelmäßigen Begleitseminaren beim Bayerischen Roten Kreuz teil. Dort lernst Du Wichtiges, erweiterst Deine Handlungskompetenzen und kannst Dich mit anderen Freiwilligen austauschen.

Das FSJ ist die ideale Gelegenheit für Dich herauszufinden, ob Dein zukünftiger Berufswunsch wirklich zu Dir passt!

Ein Mindestalter von 18 Jahren ist erwünscht.

Bitte sende Deine Bewerbung am besten per E-Mail bis spätestens Freitag, den 18. März 2022 an den
Markt Schwanstetten
Herrn Geschäftsleiter Frank Städler
Rathausplatz 1
90596 Schwanstetten
markt@schwanstetten.de











Aushang von: 01.02.22
bis 18.03.22
